

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

18
(3317)

www.amurmetal.ru



14 мая 2015 г.

к 70-летию Великой Победы

КОМСОМОЛЬСК ОТПРАЗДНОВАЛ ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Город Юности широко отметил 70-летие со дня окончания Великой Отечественной войны. В этот день и накануне него прошло множество как традиционных, так и новых мероприятий.

Так, 7 июня на площади Юности прошла молодёжная акция «Спасибо за Победу». Более 1,5 тыс. комсомольчан — школьники, студенты ВУЗов, ССУЗов, профессиональных училищ, военно-патриотических клубов, детских и молодёжных общественных объединений — выстроились в живое слово «Спасибо» и хором спели песню «День Победы». Затем молодые люди вручили цветы и подарки присутствовавшим на площади ветеранам войны.

На стадионе «Строитель» 8 мая завершился городской спортивно-социальный турнир по футболу «Кубок Победы 2015». В финальном матче среди детских команд победителями стали юные футболисты СДЮШОР № 2, переигравшие в ключевом поединке футбольную дружину «Резерв» со счётом 2:1.

В премьер-лиге в финальном матче встретились ДДСК и «Металлург». Показав яркий, атакующий футбол, победу со счётом 2:0 праздновали «Металлурги».

9 мая комсомольчане приняли участие во Всероссийской акции «Рекорд Победы», которая прошла в городах России уже в пятый раз, а для города Юности это первый опыт проведения подобной акции. Суть её в том, что все желающие вне зависимости от пола и возраста выполняют упражне-

ние «отжимание» — по одному разу за каждый прожитый мирный день с момента окончания войны. Таким образом, общими усилиями было выполнено 25 тысяч 568 отжиманий — именно столько дней назад закончилась война.

Но самым важным мероприятием 9 мая стало, конечно же, традиционное шествие и парад по улицам города. Началось оно с торжественного марша военных, который на этот раз прошёл на площади Ленина. Перед комсомольчанами под звуки марша в исполнении оркестра местного военного гарнизона и раскатистые крики «Ура!» проились представители различных родов войск, части которых расположены в Комсомольске-на-Амуре и его окрестностях. Вслед за ними десятки комсомольчан прошагали с портретами своих дедушек и бабушек в колонне «Бессмертного полка». Город Юности впервые в этом году принял участие в этой акции, которая уже приобретает международный масштаб. Далее шли представители различных предприятий и учреждений города, студенты, курсанты военно-патриотических клубов и многие другие.

Колонна со Знаменем Победы на бронетранспортёре прошествовала к Мемориальному комплексу землякам-комсомольчанам, пав-



шим в боях за Родину в годы Великой Отечественной войны, где состоялся традиционный митинг. В нём приняли участие представители администрации города, ветераны Великой Отечественной и труженики тыла. На Мемориале выстроились и участники акции «Бессмертный полк».

Затем была выставлена вахта памяти. Первыми на пост № 1 заступила учащиеся школы № 32. После этого состоялось возложение венков к Вечному огню в память о воинах, не вернувшихся с поля боя.

В церемонии возложения принял участие глава города Андрей Климов. Потом последовала минута молчания, и начался митинг. Глава города отметил подвиг ветеранов и пожелал им крепкого здоровья.

— Дорогие ветераны, дорогие комсомольчане, — начал свою речь Андрей Климов. — Сердечно поздравляю вас с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне. 9 мая — это праздник, который объединяет все народы России, все поколения народа-победителя. Сегодня мы чествуем тех, кто спасал наше Отечество, кто отдал жизнь за свою Родину... Наш народ по праву может гордиться защитниками Родины. Вам, дорогие ветераны, наша благодарность и признательность за великой

подвиг... Более 40 тысяч комсомольчан ушли на войну, из них более 5-ти тысяч не вернулись живыми... За подвиги на полях сражения награды получили 28 тысяч наших земляков. Мы не забудем подвиг старшего поколения и будем бережно хранить память о Великой Победе.

Ветеранов поздравили председатель Городской думы Светлана Баженова, участник Великой Отечественной войны Михаил Малыгин, выступивший от имени всех ветеранов, и генерал-майор Николай Верепаха. Стихотворение, посвящённое войне, прочёл командир юнармейского отряда школы № 32 Данил Романенко. Своими воспоминаниями о праздновании Дня Победы с нами поделился бывший градоначальник Комсомольска Евгений Хорошилов.

По окончании митинга комсомольчане хлынули к Вечному огню. Они принесли цветы, чтобы почтить память воинов-героев и сделать фотографии на память. Праздник продолжился обширной культурной программой на набережной Амура и завершился красочным фейерверком.

Дмитрий БОНДАРЕВ
При подготовке статьи
использованы материалы
сайта komcity.ru

ПФР сообщает

ВЕТЕРАНАМ
И ТРУЖЕНИКАМ
ТЫЛА —
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ
ВЫПЛАТЫ

«Ветераны Великой Отечественной войны, проживающие в Хабаровском крае, в соответствии с Указом Президента РФ получили единовременные выплаты в связи с Победой в Великой Отечественной войне на общую сумму почти 50,5 млн рублей», — сообщила управляющий Отделением ПФР по Хабаровскому краю И. Г. Звержеева.

Размер выплат составил 3000 руб. для тружеников тыла и 7000 руб. для остальных категорий (инвалиды и участники Великой Отечественной войны, вдовы участников Великой Отечественной войны, несовершеннолетние узники фашизма).

Накануне Дня Победы все территориальные органы ПФР края проводят акцию «Звонок вежливости», в ходе которой по телефону поздравляют ветеранов, консультируют их по пенсионному обеспечению и социальным выплатам и отвечают на интересующие их вопросы.

Отдавая дань глубокого уважения ветеранам Великой Отечественной войны, государство установило различные меры их социальной поддержки. В соответствии с действующим пенсионным законодательством ветераны имеют особенности в пенсионном обеспечении.

Все, кто служил или трудился в годы Великой Отечественной войны более 6 месяцев, в составе страховой пенсии имеют особое повышение. Ветераны, непосредственно участвовавшие в боевых действиях и ставшие инвалидами, являются получателями двух пенсий: страховой по старости и государственной по инвалидности. Также две пенсии получают вдовы погибших на фронте, не вступившие в новый брак, (вторая — государственная по случаю потери кормильца) и лица, награждённые знаком «Жителю блокадного Ленинграда». Отдельные категории ветеранов Великой Отечественной войны имеют право на получение ежемесячной денежной выплаты и дополнительного ежемесячного материального обеспечения.

В среднем по краю доход ветерана Великой Отечественной войны с учётом всех социальных выплат составляет около 19 тыс. руб., а у получателей двух пенсий — почти 40 тыс.

Ветеранам Великой Отечественной войны для получения консультации или оформления справок не обязательно приходить в территориальный орган ПФР. Специалиста Пенсионного фонда Российской Федерации можно вызвать по телефону к себе на дом.

Узнать телефон ближайшего территориального органа ПФР или получить подробную консультацию можно по телефону контакт-центра ОПФР по Хабаровскому краю (4212) 46-01-46 или на официальном сайте ПФР — www.pfrf.ru.

Управления ПФР
в г. Комсомольске-на-Амуре
и Комсомольском районе



